

# సూర్య

17వ

## వనంతం లోకే



# ఆదిలాబాద్ - మంచినీరూపం



# సూర్య

◆ నిర్మల్ ◆ కొమురంభం ఆసిఫాబాద్

సోమవారం జనవరి 08, 2024 5 పేజీలు

### గంజాయి తో పట్టుబడ్డ యువకుడి అరెస్ట్ -100 గ్రాముల గంజాయి స్వాధీనం



**రామకృష్ణాపూర్, జనవరి 07, సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
గుడిపెల్లి గ్రామంలో ఆదివారం సాయంత్రం పెట్రోలింగ్ చేస్తున్న పోలీసులకు అనుమానాస్పదంగా ఒక వ్యక్తి కనిపించడంతో అతన్ని తనిఖీ చేయగా అతని వద్ద 100 గ్రాములు గంజాయి లభ్యమయింది. గుడిపెల్లి గ్రామానికి చెందిన జూడి రవికర్ణ అని తేలింది, అతను గత కొంత కాలంగా చంద్రపూర్ నుండి తక్కువ ధరకు గంజాయి కొనుక్కోవచ్చి గుడిపెల్లిలోని యువకులకు ఎక్కువ రేటుకు విక్రయించడమే గాక అతను కూడా గంజాయి సేవిస్తున్నట్లు విచారణలో చెప్పడం జరిగింది, పంచనామా నిర్వహించి అనంతరం అతన్ని పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకువచ్చి కేసు నమోదు చేయవలసింది. ఈ సందర్భంగా సిబ్బంది మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పట్టణంలో యువకులు ఎవరైనా గంజాయి సేవించినా గంజాయి సరఫరా చేసినట్లయితే చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామని అంతేగాక పిడి యాక్ట్ కేసు నమోదు చేయడం జరుగుతుందని, గంజాయి రవాణా గురించి గాని సేవించే వారి గురించి గాని ఎవరికైనా తెలిసిన యెడల పోలీస్ వారికి తెలియజేయగలరని, అట్టి వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచబడు తాయని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మందమర్రి సిబ్బంది మహేందర్ రెడ్డి, రామకృష్ణాపూర్ పట్టణ ఎస్ఐ జి. సుధాకర్ ఇతర పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### సోన్ హైస్కూల్ లో పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

**సోన్, జనవరి 7 సూర్య మేజర్ న్యూస్:**  
సోన్ మండల కేంద్రంలో గల జెడ్పిఎస్ ఎస్ ఉన్నత పాఠశాలలో చదివిన 2004-05 ఎస్ఎస్సీ బ్యాచ్ కు చెందిన పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఆదివారం నిర్వహించారు. విద్యార్థులందరూ కలవడంతో తోటి విద్యార్థులు ఒకరికొకరు క్షేమ సమాచారాలను, తీపికబుర్లను నెమరు వేసుకున్నారు. 2004-05 బ్యాచ్ కు బోధించిన ఉపాధ్యాయులు రమణయ్య స్వామి, శివప్రసాద్, మచందర్, మోహన్ రెడ్డి, రాజేశ్వర్, తదితరుల గురువులు రావడం జరిగింది. 19 సంవత్సరాల క్రితం బోధించిన ఉపాధ్యాయులచే ఆనాటి విద్యార్థులు ఆశీర్వాదాలు పొందారు. అనంతరం ఆనాటి విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి విద్యార్థిని విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



### మెడికల్ బోర్డు కై కార్మికుల ఎదురుచూపులు ఇంకొక్కాళ్లు

**- ఈ నెలలో నైన నిర్వహించేనా**  
మందమర్రి టౌన్, జనవరి 7, సూర్య మేజర్ న్యూస్.  
సింగరేణిలో 1997కు ముందు వారసత్వంగా ఉద్యోగం ఇచ్చే అవకాశం ఉండేది. రాను రాను సింగరేణి నష్టాల ఊబిలో బి ఐ ఎఫ్ ఆర్ లో కూరుకపోతున్న సమయంలో అన్ని సంఘాలు కలిసి తాత్కాలికంగా నిలుపుదల చేస్తూ ఒప్పందం చేసుకున్నారు. ఆ తరుణంలో సింగరేణి ఎన్నికలు నిర్వహించిన తర్వాత గుర్తింపు సంఘంగా గెలిచిన సంఘం హయాంలో వారసత్వ ఉద్యోగాలను రద్దు చేయడం జరిగింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి అనుబంధ సంఘం టీవీజీకేఎస్ 2018 లో కారుణ్య నియామకాలను తీసుకురావడం, ఈ కారుణ్య నియామకాలకు రెండు సంవత్సరాల కన్నా ఎక్కువ సర్వీసు ఉన్న వారికి అవకాశం కల్పించడం జరిగింది. రెండు సంవత్సరాల కన్నా తక్కువ సర్వీసు ఉన్నవారికి అవకాశం కల్పించలేదు, దానితోపాటే ఒకసారి మెడికల్ బోర్డుకు వెళ్ళినవారు మళ్ళీ బోర్డుకు వెళ్ళాలంటే రెండు సంవత్సరాల సర్వీసు ఉంటేనే మళ్ళీ అవకాశం కల్పించినప్పటికీ అనారోగ్యంతో వారు సైతం దీనికి అవకాశాన్ని కోల్పోయారు.  
**3 నెలలుగా జరగని మెడికల్ బోర్డు**  
గత ఆగస్టులో నిర్వహించిన మెడికల్ బోర్డు ఇప్పటివరకు



మెడికల్ బోర్డు జరగకపోవడంతో నీలి నీడలు కమ్ముకుంటున్నాయన్న అనుమానం తలెత్తుతుందని కార్మికులు అనుకుంటున్నారు.  
**మెడికల్ బోర్డు పై దృష్టి పెట్టిన గెలిచిన సంఘాలు**  
ఎన్నికల్లో గెలిచి వారం రోజులు దాటినప్పటికీ యూనియన్ నాయకులు ఆగిన మెడికల్ బోర్డును పునరుద్ధరించాలని ఇంతవరకు స్పందించకపోవడం గమనార్హం. ఇటీవల నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన సింగరేణి డైరెక్టర్ ను కార్మిక సంఘాలు కలిసి ఈ విషయాన్ని లేవనెత్తకుండానే పయనమయ్యారు. యాజమాన్యమైన స్పందించి మెడికల్ బోర్డును ఈ నెలలో కొనసాగిస్తామని భరోసా అయినా ఇప్పడం లేదని పలువురు కార్మికులు అభిప్రాయం



పడుతున్నారు.  
**కొత్త సిఎంఐ సైన్ కార్మికుల ఆశలు**  
సింగరేణిలో డైరెక్టర్ (పా)గా నియమితులై అతి తక్కువ కాలంలోనే కార్మికుల మన్ననలు పొందిన బలరాం



నిర్వహించకపోవడంతో సర్వీసు తక్కువ ఉన్న వారు, వయసు పెరుగుతున్న డిపెండెంట్ లు ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. సెప్టెంబర్ తర్వాత రాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికలు, ఆ తర్వాత సింగరేణిలో జరిగిన ఎన్నికల వల్ల మెడికల్ బోర్డు నిర్వహించలేదు. మెడికల్ బోర్డు జరగడం వలన ఎవరికి ఇబ్బంది లేక పోయినా, ఎన్నికల పేరు చెప్పి బోర్డును ఆపుతుండడం సరికాదని ఆశాపహ కార్మికులు ఇతర కార్మికులతో అనుకుంటూ బాధపడుతున్నారు. ఇప్పటికే కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడి నెలరోజులు అవుతున్నప్పటికీ, మరోవైపు సింగరేణిలో ఎన్నికలు జరిగి వారం రోజులు గడిచిన

పలువురు కార్మికులు ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సింగరేణి ఎన్నికల్లో మెడికల్ బోర్డును అవినీతి రహితంగా చేస్తామని గుర్తింపు సంఘంగా గెలిచిన ఏబిఐయూసి, ప్రాతినిధ్య సంఘంగా గెలిచిన ఐఎన్టీయూసీలు హామీలు ఇచ్చారు. ఇప్పటికైనా మెడికల్ బోర్డును యాజమాన్యం నిర్వహిస్తే లంచాలు లేకుండా పారదర్శకంగా నడుస్తాయో లేదో వేచి చూడాల్సిందే. మెడికల్ బోర్డులో అవినీతి రహితంగా చేయకపోతే గతంలో ఉన్న అవినీతి ఆరోపణలు గెలిచిన సంఘాలు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సైతం మూట కట్టుకోక తప్పదనీ కార్మికులు అనుకుంటున్నారు.

# తెలంగాణ కురుమ సంఘం అధ్యక్షుడికి ఘన సన్మానం

మండల తోన, జనవరి 7, సూర్య మేజర్ న్యూస్.

తెలంగాణ కురుమ సంఘం అధ్యక్షుడు, ఆలేరు శాసనసభ్యులు బీర్ల బలయ్య ను మంచుర్యాల జిల్లా కురుమ సంఘం అధ్యక్షులలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఎమ్మెల్యే యెగ్గే మల్లేశం, రాష్ట్ర కురుమ సంఘం మంచుర్యాల జిల్లా కురుమ సంఘం అధ్యక్షుడు గుంట శ్రీశైలం ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ కురుమ సంఘం అధ్యక్షుడు, ఆలేరు శాసనసభ్యులు, ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల బలయ్య ను ఆదివారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బలయ్య కురుమ వాడు కావడం గర్వించదగ్గ విషయమని, ప్రజల మనిషిగా అందరి మన్ననలు పొందుతూ, ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ పలు సేవ కార్యక్రమాలు చేపడుతూ, ప్రకృతి విపత్తుల సమయంలో కూడా ప్రజల మధ్యలో ఉంటూ సేవ చేయడం వల్లనే ప్రజలు యాభై వేల ఓట్ల మెజార్టీతో గెలిపించారని అన్నారు. జిల్లా నాయకులతో ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య మాట్లాడుతూ ఎల్లవేళలా కులసోదరునిగా మీ అందరికీ అండగా ఉంటానని వారికి బరోసా



కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు ఏనుగుల బీరయ్య, కొంగొండ మధు, వీనవంక శ్రీనివాస్, పెద్దల కుమార్, అన్ని జిల్లాల నుండి కురుమ కులస్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సంక్షేమ బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలి

కుంటాల, జనవరి 07, సూర్య మేజర్ న్యూస్



తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రత్యేక సాధనలో పాల్గొన్న తెలంగాణ ఉద్యమకారుల కోసం ప్రత్యేక కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం నాయకులు చాకేటి లక్ష్మన్నమా అమ్మనాన్న ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ఆంజనేయులు, నాయకులు దిగంబర్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం కుంటాల మండల కేంద్రంలో సమావేశం నిర్వహించారు. అంతేకాకుండా వారు మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో పాల్గొన్న ఉద్యమకారులకు ఎలాంటి గుర్తింపును ఇచ్చారో అలాగే తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం పోరాడిన ఉద్యమకారుల కొరకు సంక్షేమ బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు.

# బోనాల స్నానానికి వెళ్లి వ్యక్తి మృతి



బెజ్జూర్, జనవరి 07, సూర్య మేజర్ న్యూస్

బెజ్జూర్ మండలంలోని సోమిని గ్రామ శివారులో గల ప్రాణహిత నదిలో లోడ్లల్లి గ్రామానికి చెందిన ఆత్రం ధర్మయ్య (60) అనే వ్యక్తి శనివారం గల్లంతయ్యాడు. ఆదివారం బెజ్జూర్ ఎస్ఐ విక్రం సంఘటన స్థలానికి వెళ్లి పరిశీలించారు. ఈ తగాల్లతో గాలింపు చర్యలు చేపట్టగా గల్లంతైన వ్యక్తి మృతదేహం లభించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. మృతుని కొడుకు లచ్చిరాం ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు. కాగా మృతుని కుటుంబ సభ్యులు అందరూ కలిసి శనివారం మల్లన్న బోనాల నిమిత్తం ప్రాణహితలో స్నానానికి వెళ్లగా ఈ ఘటన చేసుకుంది.

# లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో కంటి ఆపరేషన్లు



మంచుర్యాల తోన, జనవరి 7, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

మంచుర్యాల పట్టణంలో జనవరి 5న స్థానిక నారాయణ హై స్కూల్ లో గర్విళ్ల లైన్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి కళ్లకు ఆపరేషన్ అవసరం ఉన్న వారిని కరింనగర్ రేకర్ని హాస్పిటల్ కి తరలించి ఆపరేషన్లు చేయించడం జరిగింది. అలా అలా కంటి ఆపరేషన్ చేసుకున్న వ్యక్తులను లయన్స్ క్లబ్ గర్విళ్ల ప్రెసిడెంట్ వెంకటేశ్వర్లు డైరెక్టర్ ముఖేష్ గౌడ్, పరామర్శించి క్షేమ సమాచారం తెలుసుకొని, వారికి పండ్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ జోనల్ డైరెక్టర్ సదానందం, నారాయణ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ శ్రీమతి కవిత వర్మ, స్కూల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# మెరుగైన వైద్యం, నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు కృషి చేస్తాం

- ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొజ్జ పటేల్

ఉట్నూర్, జనవరి 7, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

నాణ్యమైన విద్యాను అందించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొజ్జ పటేల్ అన్నారు. ఆదివారం ఉట్నూర్ మండల కేంద్రంలోని పర్లాన్ గూడా కాలని వాసుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సన్మాన సభలో పాల్గొన్నారు. ముందుగా కాలనీ వాసులు డోలు వాయిద్యాల మధ్య ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అయిందన్నారు. ప్రజల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని అన్నారు. గ్రామాల్లో నెలకొన్న సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తామన్నారు. తల్లి తండ్రులు తమ పిల్లల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి ఉన్నత చదువులు చదివించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఆర్కే పై గనిలో గుర్తుతెలియని వ్యక్తుల దొంగతనం



శ్రీరాంపూర్, జనవరి 7, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

ఆర్కే-5 గనిలో శనివారం నైట్ షిఫ్ట్లో క్యాంటీన్ ఎదురుగా ఉన్నటువంటి షెడల్ కార్మికులకు సంబంధించిన పెట్టెలను సుమారుగా 40 పెట్టెలు దుండగులు ధ్వంసం చేసి సెల్ ఫోన్లు పర్సులు విలువైన వస్తువులు దొంగలించినారు. ఇట్టి విషయం కార్మికుల ద్వారా ఐఎన్టీయూసీ నాయకులకు తెలిసి శ్రీరాంపూర్ ఉపాధ్యక్షులు జట్టి శంకరావు, గరిగే స్వామి, కల వేణి శ్యామ్, కేతిరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి, పేరం రమేష్, ఆన్ రెడ్డి సమీర్రెడ్డి, రామిడి మహేందర్ రెడ్డి, పిన్నింటి మల్లారెడ్డి, నీలంసదయ్య, కలవేన సమ్మయ్య, మొదలగు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొని కార్మికులకు న్యాయం జరగాలని ఇన్స్పెక్టర్ మేనేజర్ శివయ్యని, సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ మురళీమోహన్ డిమాండ్ చేయడం జరిగింది కార్మికుల తరపున ఐ ఎన్ టి యు సి ఎప్పుడు అండగా ఉంటుందని తెలిపారు.

# ఆదివాసీ ప్రధాన్ పురహితే సంఘం సమావేశాన్ని జయప్రదం చేయండి

ఇంద్రవేల్లి, జనవరి 7, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

ఈనెల 13న ఆదివాసీ ప్రధాన్ పురహితే సంఘం ఉమ్మడి జిల్లా సమావేశాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆదివాసీ ప్రధాన్ పురహితే సంఘం మాజీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆర్కా ఖమ్మి తెలిపారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఫిబ్రవరి 24న గోండి ధర్మగురు పీఠసుక జయంతి వేడుకల నిర్వహణపై ఈనెల 13న మండల కేంద్రంలోని ఫంక్షన్ హాల్లో ఆదివాసీ ప్రధాన్ పురహితే సంఘం ఉమ్మడి జిల్లా సమావేశాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి ఆదివాసీ ప్రధాన్ పురహితే సంఘం ఉమ్మడి జిల్లాల నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, మేధావులు, విద్యావంతులు, యువకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గేడం జ్ఞానేశ్వర్, మదావి విశ్వనాథ్, మరప రాజు, ఆదివాసీ ప్రధాన్ పురహితే సంఘం మండల అధ్యక్షులు గేడం భారత్, నిరుద్యోగ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మదావి దత్తు, డివిజన్ గౌరవ అధ్యక్షులు సోయం రాందాస్, గేడం సోనేరావు, కనక భీంరావ్, రజనీకాంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**పదోన్నతి పై వెళ్తున్న రక్షక భటులకు సన్మానం**



**గుడిహళ్ళూర్,జనవరి 07 మేజర్ సూర్య న్యూస్**

మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్లో ఆదివారం హెడ్ కానిస్టేబుల్, పదోన్నతిపై నిజామాబాద్,వెళ్తున్న హెడ్ కానిస్టేబుల్ లకు అదెల్లు,విరల్ ఎస్సై సయ్యద్ ఇమాన్ శాలువతో సన్మానించి మిరాయిలు తినిపించారు ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది తారక్ సింగ్ భూమన్న, మహిళ కానిస్టేబుల్ ,మమత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**క్రీడలు దేహదారుధ్యానికి దోహదపడతాయి**

**-ముధోల్ ఎమ్మెల్యే పీవార్ రామారావు పీటల్**



**భైంసా,జనవరి 07,సూర్య మేజర్ న్యూస్**

భైంసా పట్టణం శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ కిసాన్ గల్లిలో కొనసాగుతున్న విభాగ్ స్థాయి ఖేల్ కూద్ పోటీల కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ముధోల్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే పవార్ రామారావు పీటల్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడలు దేహదారుధ్యానికి దోహదం చేస్తాయన్నారు. అంతేకాకుండా ప్రతి క్రీడాకారుడు క్రీడా స్ఫూర్తితో ఆడి, గెలుపోటములను సమానంగా స్వీకరించాలని సూచించారు. ఓటమి గెలుపునకు నాంది పలుకుతుందని గుర్తుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిరాల తెలంగాణ ప్రాంత సంఘటన మంత్రి శ్రీ పతకమూరి శ్రీనివాస్,రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక్ సంఘ్ ఇందూర్ విభాగ్ కార్యవాహ రాజులవార్ దిగంబర్,విభాగ్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ దామోదర్ రెడ్డి, డాక్టర్ నాగేష్,మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ గంగాధర్,భైంసా జడ్పీటీసి సోలంకి దీప భీమావు పటేల్,బాసర జడ్పీటీసి వసంతా రమేష్,శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ కిసాన్ గల్లి ప్రధానాచార్యులు నామాల భోజన్న,సుభద్ర నిలయం శిశు మందిర్ ప్రధానాచార్యులు బండేల దేవేందర్, గుజిరిగల్లి శిశు మందిర్ ప్రధానాచార్యులు గంగాధర్, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థులు, క్రీడాకారులు, తదితరులు ఉన్నారు.

**ఇంటింటికి శ్రీరాముడి అక్షింతలు అందజేత**

**గుడిహళ్ళూర్,జనవరి 07 మేజర్ సూర్య న్యూస్**

మండలంలోని తోషం గ్రామంలో అయోధ్య నుండి వచ్చిన అక్షింతలను ఆదివారం ఇంటింటికి పంపిణీ చేశారు శ్రీ రాముని తీర్థయాత్ర ట్రస్ట్ సభ్యులు ఇంటింటికి తిరుగుతూ శ్రీ రాముని అక్షింతలను అందజేశారు అక్షింతలతోపాటు రామ మందిరం నిర్మాణ ఫోటో ఆహ్వాన పత్రికలను అందజేశారు హనుమాన్ మందిర్ కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ రామ మందిర నిర్మాణము చిరకాల వాంఛ నెరవేరిందని శ్రీరామ పూజిత అక్షింతలను ఈనెల 22వ అయోధ్యలో బాల రాముని విగ్రహం ప్రతిష్ఠ తర్వాత ఇంట్లో వారందరూ తలపై అక్షింతలను వేసుకొని ఇంటి



బయట ఐదు దిపాలను వెలిగించాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో హనుమాన్ మందిర్ కమిటీ చైర్మన్ పి కిషన్ రావు కోశాధికారి మనోజ్, దత్త మహారాజ్, శశికాంత్, రవీందర్, సంజీవ్ రెడ్డి సురేష్,

సచిన్ విజయ్ కుమార్, శివాజీ, బాలాజీ, బ్రహ్మజీ, ఆలయ కమిటీ పూజారి నాగనాథ్ మహారాజ్ గ్రామస్తులు యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

**తుమ్మల చెరువు పీనులు ప్రారంభం**

**కడెం,జనవరి 07,సూర్య మేజర్ న్యూస్**

కడెం మండలంలోని ఉడుంపూర్ గ్రామ ప్రజల 30 ఏళ్ల చిరకాల కోరిక తుమ్మల చెరువు మరమ్మతుల పనులకు, ప్రజా పాలనలో ఒక్క అప్లికేషన్ తో స్పందించి పనులను ప్రారంభించే విధంగా కృషిచేసిన డిఆర్డిఓ పిడి విజయలక్ష్మి సేవలు అభినందనీయమని ఉడుంపూర్ గ్రామ ప్రజా ప్రతినిధులు ,నాయకులు, గ్రామస్తులన్నారు.ఆదివారం మధ్యాహ్నం ఒంటి గంటకు ఉడుంపూర్ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశం వద్ద వారు మాట్లాడారు .ఎన్నో ఏళ్ల ఉడుంపూర్ గ్రామ రైతుల కలను నెరవేర్చిన డి ఆర్ డి ఓ పి డి విజయలక్ష్మి కి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామన్నారు. గ్రామ ప్రజల రైతుల సమస్యలను తెలుసుకుని తుమ్మలచెరువు మరమ్మత్తుల పనులను నిన్న ఎమ్మెల్యే చే ప్రారంభించడం పట్ల గ్రామస్తులు ఎంతో సంతోషంగా ఉన్నారు. ఎన్నో ప్రభుత్వాలు నాయకులు అధికారులు మారిన ఏ ఒక్క నాయకుడు తమ గ్రామ తుమ్మలచెరువు పట్ల పట్టించుకున్న పాపాన పోలేరన్నారు. తుమ్మలచెరువు తో గ్రామ రైతులకు ఎంతో మేలు చేశారుతుందని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు గ్రామస్తులు లక్ష్మణ్ మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**మల్లేష్ యాదవ్ ను సన్మానించిన పాత్రికేయులు**



**కడెం,జనవరి 07,సూర్య మేజర్ న్యూస్**

ఉత్తమ సేవలకు గుర్తింపు తప్పక లభిస్తుందని కడెం పాత్రికేయులు అన్నారు. ఆదివారం నిర్మల్ జిల్లా కడెం మండల కేంద్రంలోని హరిత రిసార్ట్లో ఉత్తమ సేవలకు గుర్తింపుగా జిల్లా ఎస్పీ ప్రవీణ్ కుమార్ చేతుల మీదుగా ప్రశంసా పత్రంతో పాటు రివార్డ్ అందుకున్న కడెం ఎస్పీ కానిస్టేబుల్ మల్లేష్ యాదవ్ ను కడెం పాత్రికేయులు శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించి అభినందనలు తెలిపి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మరెన్నో ఉన్నత ఉద్యోగాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు ఉత్తమ సేవలకు తప్పక గుర్తింపు లభిస్తుందని పాత్రికేయులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాత్రికేయులు రవీందర్ ,ధన్ రాజ్ ,రమేష్, దశిగాడ్ ,మదాసు రాజేందర్, బుర్ర రాజేశ్వర్ గౌడ్ ,నాయకులు రాజేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**తెగిన విద్యుత్ తీగలు... తప్పిన ప్రమాదం**

**ముధోల్, జనవరి 7,సూర్య మేజర్ న్యూస్ :**

మండల కేంద్రమైన ముధోల్లోని కొలిగల్లిలో ఆదివారం విద్యుత్ వైర్లు తెగి రోడ్డుపై పడ్డాయి. గతంలో సైతం పలుమార్లు విద్యుత్ వైర్లు రోడ్డుపై తెగిపడ్డాయి. ప్రజలు ఎవరు విద్యుత్ తీగలు తెగిపడ్డ సమయంలో లేకపోవడంతో ప్రమాదం తప్పింది. ప్రధానంగా సాయంత్రం సమయం కావడంతో మూగజీవాలతో పాటు రైతులు, స్థానికులు రాకపోకలు అధికంగా ఉంటాయి. చౌరస్తా కావడంతో ఎప్పుడు జనసమర్థంగా ఉంటుంది. గతంలో సైతం ఇటువంటి సమస్య తలెత్తడంతో విద్యుత్ సిబ్బంది సకాలంలో స్పందించి మరమ్మతులు చేపట్టినప్పటికీ మళ్లీ మళ్లీ విద్యుత్ వైర్లు తెగిపడుతున్నాయి. అధికారులు వెంటనే స్పందించి సమస్యను శాశ్వతంగా పరిష్కరించాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.



**రాష్ట్రస్థాయి ఆటల పోటీలకు విద్యార్థుల ఎంపిక**

**ముధోల్,07జనవరి,సూర్య మేజర్ న్యూస్**

భైంసా పట్టణంలో శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ ఆదిలాబాద్ విభాగ్ స్థాయి ఖేల్ కూద్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఆటల పోటీల్లో ముధోల్ శిశుమందిర్ విద్యార్థులు ఎంపికైనట్లు పాఠశాల ప్ర ధానచార్యులు సారథి రాజు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పాఠశాలకు చెందిన శుభంగి,యోగిత, లక్ష్మీ ప్రసన్న లు 3000 మీ.ల 600 మీ.ల 200 మీటర్ల పరుగు పందెంలో ప్రథమ స్థానంలో నిలిచారు. అదే విధంగా త్రి కుద్, ఆటంకాల పరుగు పందెంలో ప్ర త్యూష, రిలే పరుగు పందెంలో గంగ సాగర, హైజంప్ లో సారికలు ప్రథమ స్థానంలో నిలిచారు. దీంతో వీరు రా ష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొననున్నట్లు తెలిపారు. ఎంపికైన విద్యార్థులను ప్ర బంధ కారిణి సమితి సభ్యులు, ప్రధా నచార్యులు, ఆచార్యులు విద్యార్థు లకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



**తెలంగాణ ప్రాంతీ ఉపాధ్యాయ సంఘం క్యాలెండర్‌ను ఆవిష్కరించిన ముధోల్ ఎమ్మెల్యే రామారావు పేటల్**



భైంసా, జనవరి 07, సూర్య మేజర్ న్యూస్

భైంసా పట్టణంలో ఆదివారం తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం (తపస్) 2024 వ సంవత్సరపు కాలసూచికలను ముధోల్ ఎమ్మెల్యే పవర్ రామారావు పేటల్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు పాఠ్యాంశాలతో పాటు నైతిక విలువలు, దేశభక్తిని పెంపొందించే అంశాలతో కూడిన విద్యను అందించాలని అన్నారు. అంతేకాకుండా విద్యార్థుల్లో దేశభక్తి, నైతిక విలువలు పెంపొందించే విధంగా దేశభక్తులు, ఆధ్యాత్మిక చిత్రాలతో కూడిన కాలసూచికలను రూపొందించడం అభినందనీయమని అన్నారు. అలాగే ఉపాధ్యాయులు అంకితభావంతో పనిచేసి విద్యార్థులను ఉన్నతులుగా తీర్చిదిద్దాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భైంసా పట్టణ సీబి ఎల్. శ్రీనివాస, తపస్ బాధ్యులు జి. రాజేశ్వర్, నవీన్ కుమార్, ధీరజ్, ఆర్. రాజేశ్వర్, బాపూజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**తాగూర్ స్టేడియంలో రామకృష్ణపూర్ ప్రీమియం లీగ్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్**

రామకృష్ణపూర్, జనవరి 07, సూర్య మేజర్ న్యూస్

క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రామకృష్ణ పూర్ పట్టణంలోని తాగూర్ స్టేడియంలో రామకృష్ణపూర్ ప్రీమియం లీగ్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ వేడుకలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఇందులో రామకృష్ణపూర్ పట్టణం లో టీమ్ లు పాల్గొన్నాయి. ఈ టోర్నమెంట్ కి సింగరేణి మండలం ఏరియా వర్క్ షాప్ లో పని చేసే టర్నర్, క్రీడాకారుడు నక్క బాబు ఆయన తండ్రి అయిన స్మారక నక్క సమ్మూల్ జ్యూపకర్లం ప్రైజ్ షీల్డ్ లను ఇవ్వగా నరేష్ 11 టీమ్ విజేతలు గా నిలవగ సింగరేణి 11 టీమ్ రన్నర్స్ గా నిలిచారు. బహుమతి ప్రదానోత్సవం విన్నర్స్ కి రన్నర్స్ కి నక్క బాబు చేతుల మీదుగా ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ టోర్నమెంట్ కి సహకరించిన టీమ్స్ కి, క్రీడాకారులకు షీల్డ్ ప్రదానం ఆర్గనైజర్స్ తాదబోయిన రాజేష్, దబ్బెటి సంతోష్ లు దన్నవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీమ్ సభ్యులు , క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.



**పాదయాత్ర చేస్తున్న పండరికి ఘనంగా సన్మానం**



భైంసా, జనవరి 07, సూర్య మేజర్ న్యూస్

ముధోల్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా పవర్ రామారావు పేటల్ గెలుపొందిన సందర్భంగా తాను మొక్కిన మొక్కు నిమిత్తం భైంసా పట్టణంలోని పంచముఖి హనుమాన్ ఆలయం నుండి సారంగాపూర్ హనుమాన్ ఆలయం వరకు పాదయాత్ర చేస్తున్న సాప పండరిని నిజామాబాద్ జిల్లా జానకాంపేట్ వద్ద బిజెపి ఓబిసి రాష్ట్ర కార్య వర్గ సభ్యులు బోస్టే బాజీరావ్ పేటల్ శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తన ప్రయతమ నాయకుడు గెలుపు కొరకు పాదయాత్ర చేస్తున్న సాప పండరిని అభినందించారు. వీరితో పాటు ఓబీసీ బాసర మండల బిజెపి అధ్యక్షులు సింధే భోజరాం పేటల్, నాయకులు ఆకాష్ పేటల్, రాకేష్, పవన్ కళ్యాణ్, తదితర నాయకులు ఉన్నారు.

**మాల మహనాడు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా జూపాక సుధీర్ నియామకం**

మంచుర్యాల రూరల్ , డిసెంబర్ 7 , సూర్య మేజర్ న్యూస్.

మాల మహనాడు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా మంచుర్యాల రెడ్డి కాలని కి చెందిన జూపాక సుధీర్ ని హైదరాబాదు మల్కాజిగిరి నేరేడ్వేట్ లోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ భవన్లో నిర్వహించిన మాల మహనాడు జాతీయ సమావేశం నందు ఎన్నుకున్నారు. ఆదివారం మాల మహనాడు జాతీయ సమావేశంలో జాతీయ అధ్యక్షుడు పసుల రామ్మూర్తి చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా జూపాక సుధీర్ ని నియమించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాల మహనాడు జాతీయ ఉపాధ్యక్షుడు ముత్తమాల పుల్లయ్య , జాతీయ కార్యదర్శి కాన్సర్ల యాదగిరి , రాష్ట్ర ఉప అధ్యక్షులు సోగాల కిష్టయ్య , బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు ఎరుకల శ్రీనివాస్ , తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**మద్యం మత్తులో వ్యక్తి ఆత్మహత్య**

లోకేశ్వరం, జనవరి 07, సూర్య మేజర్ న్యూస్



మద్యం మత్తులో వ్యక్తి ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన లోకేశ్వరం మండలంలో చోటుచేసుకుంది. మండల ఎస్సై సాయికుమార్ వివరాల ప్రకారం కుబీర్ మండలం పల్లి గ్రామానికి చెందిన గణేష్ (40) కుటుంబంతో లోకేశ్వరం మండలంలోని పోట్ పెల్లి గ్రామానికి పసుల నిమిత్తం వచ్చి జీవనాన్ని కొనసాగిస్తున్నారు. కొన్ని రోజులుగా మద్యానికి బానిసై పని లేకుండా తిరుగుతున్నాడు. ఆదివారం పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడని తెలిపారు.

**బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గ స్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లీగ్ 1**



బెల్లంపల్లి జనవరి 7 సూర్య మేజర్ న్యూస్

బెల్లంపల్లి పట్టణంలో ఏ యం సి గ్రౌండ్ లో ఎన్ఎస్ (నాతర స్వామి క్రికెట్ టోర్నమెంట్) ఆధ్వర్యంలో ఉదయం 9 గంటలకు ప్రారంభించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఏ సి పి సదయ్య హాజరయ్యారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ క్రీడలు ఆరోగ్య మానసిక ఉల్లాసానికి శరీర ద్రుదత్వానికి దోహదపడుతుందని ప్రజలలో సత్వ సంబంధాలు ఏర్పడతాయని యువకులు పెడదారి పడకుండా మత్తు పదార్థాలకు అలవాటు పడకుండా ఎటువంటి ఉద్యోగాలు వ్యాపారాలు చేస్తున్నప్పటికీ క్రీడలు ఆడడం అలవాటుగా చేసుకోవాలని కులాలకు మతాలకు అతిథిగా పాల్గొనాలని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు తదానంతరం క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో పాల్గొన్న రెండు టీంలను పరిచయం చేసుకొని టాస్ వేసి పాటను ప్రారంభించారు ఈ కార్యక్రమానికి పులియాల రవి రిటైర్మెంట్ డి.ఎస్.పి సీబి బన్నీలాల్ వన్ టాస్ టూ టాస్ ఎస్సై లు కాంగ్రెస్ నాయకులు మల్లారపు చిన్న రాజం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అటల్ బిహారీ వాజపేయి మెమోరియల్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ విజేత ప్రగతి స్టేడియం జట్టు**

మంచుర్యాల రూరల్ , డిసెంబర్ 7 , సూర్య మేజర్ న్యూస్.

రఘునాథ్ వెరబెల్లి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో అటల్ బిహారీ వాజపేయి జయంతి సందర్భంగా గత డిసెంబర్ 25 న ప్రారంభమయిన 6 వ విడత అటల్ బిహారీ వాజపేయి మెమోరియల్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ఫైనల్ మ్యాచ్ లో శ్రీరాంపూర్ కు చెందిన ప్రగతి స్టేడియం చెట్టు విజేతగా నిలిచారు, మొత్తం 44 జట్లు ఈ టోర్నమెంట్ లో పాల్గొనగా మంచుర్యాల కు చెందిన ఆర్ సి సి-బి 11 జట్టు మరియు శ్రీరాంపూర్ కు చెందిన ప్రగతి స్టేడియం 11 జట్టు ఫైనల్ కు చేరాయి ఆదివారం ఇరు జట్ల మధ్య జరగిన ఫైనల్ మ్యాచ్ లో ప్రగతి స్టేడియం 11 జట్టు ఘన విజయం సాధించింది. ఈ ఫైనల్ మ్యాచ్ కు బీజేపీ మంచుర్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు రఘునాథ్ వెరబెల్లి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై విన్నర్ ,

రన్నర్స్ కు ట్రోఫీ తో పాటు క్యాష్ ప్రైజ్ అందించడం జరిగింది. ఈ టోర్నమెంట్ లో గెలుపొందిన ప్రగతి స్టేడియం 11 జట్టుకు 10,000 రూపాయల క్యాష్ ప్రైజ్ మరియు రన్నర్ గా నిలిచిన ఆర్ సి సి - బి జట్టుకు 5000 రూపాయల క్యాష్ ప్రైజ్ రఘునాథ్ అందించడం జరిగింది. మ్యాచ్ ఆఫ్ ద టోర్నమెంట్ గా రంజిత్, మ్యాచ్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ గా ప్రదీప్ లు నిలిచారు. ఈ సందర్భంగా రఘునాథ్ మాట్లాడుతూ యువత క్రీడల్లో రాణించాలనే ఉద్దేశం తో ప్రతి ఏడాది క్రికెట్ , కబడ్డీ టోర్నమెంట్ నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. యువకులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలని ఆకాక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు వంగపల్లి వెంకటేశ్వర్ రావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రజినిష్ జైన్, బీర్యూల

సతీష్ రావు, బోయినీ హరి కృష్ణ, రాకేష్ రేస్స్, రెడ్డిమళ్ళ అశోక్, బొద్దున మల్లేష్, ముదాం మల్లేష్, పల్లి రాకేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**సింగరేణి విశ్రాంత ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి**

నర్సూర్, జనవరి 07, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

సింగరేణి విశ్రాంత ఉద్యోగుల సమస్యలపై రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, మార్కెటింగ్ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావుకు సింగరేణి విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు దండంరాజ్ రాంచందర్ రావ్, ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి ఆళవందార్ వేణు మాధవ్, సింగరేణి రిటైర్డ్ డివైజిఎం ఆర్ సి.వి.రాజుకలసి వినతి పత్రం అందజేశారు. సింగరేణి విశ్రాంత



ఉద్యోగులకు తిరుమలలోని పుష్పగిరి మఠం, భద్రాచలం దేవస్థానంలో ఉన్న వసతి గృహాల్లో సింగరేణి ఉద్యోగులకు వసతి సౌకర్యం కల్పించినట్లుగా, విశ్రాంత ఉద్యోగులకు కూడా అవకాశం కల్పించాలని, సింగరేణి విశ్రాంత ఉద్యోగులకు ఉచితంగా అన్ని రకాల వైద్య సేవలు, సింగరేణి ఏరియా హాస్పిటల్స్లో చికిత్స పొందిన విశ్రాంత ఉద్యోగుల సీపీఆర్ఎం ఎస్ మెడికల్ కార్డ్ నుంచి నిమ్మి ధరల ప్రకారం 40శాతం కోత విధించకుండా సింగరేణి యాజమాన్యంకు ఆదేశాలు జారీ చేయాలని, కోల్ మైన్స్ పెన్షన్-98 ప్రకారం కరువు భత్యంతో కూడిన పెన్షన్ పెంచాలని సింగరేణి విశ్రాంత ఉద్యోగులకు తెల్ల రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయాలని తదితర సమస్యలపై వినతి పత్రం అందజేశారు.

**నూతన ఎస్పీని కలిసిన ఆమ్ ఆర్పీ పార్టీ నాయకులు**

నిర్మల్, జనవరి 07, సూర్య మేజర్ న్యూస్

నిర్మల్ పట్టణంలోని ఎస్పీ కార్యాలయంలో ఆదివారం ఆమ్ ఆర్పీ పార్టీ నాయకులు నూతన ఎస్పీని



మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఇటీవలే నూతన పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎస్పీ జానకి పుష్పగుచ్చం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆమ్ ఆర్పీ పార్టీ అధ్యక్షులు సయ్యద్ హైదర్, ఔసా పట్టణ కన్వీనర్ రవీందర్, నిర్మల్ టౌన్ కన్వీనర్ మహమ్మద్ ఇలియాస్, తదితర నాయకులు ఉన్నారు.

**ఈలేగాం గ్రామంలో ఘనంగా అయోధ్య రామయ్య అక్షింతల శోభాయాత్ర**



ఔసా, జనవరి 07, సూర్య మేజర్ న్యూస్

ఔసా మండలంలోని ఈలేగాం గ్రామంలో ఆదివారం అయోధ్య శ్రీరాముని అక్షింతల శోభాయాత్రను ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా పల్లకిలో శ్రీరాముని చిత్రపటంతో అయోధ్య రామయ్య అక్షింతలను ఘనంగా ఊరేగించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామస్తులు భజన సంకీర్తనలతో, మహిళలు మంగళ హారతులతో శోభయాత్రను వైభవంగా నిర్వహించారు. శ్రీరామ నామస్మరణతో గ్రామం మారుమ్రోగిపోయింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామ పెద్దలు, అయ్యప్ప స్వాములు, మహిళలు, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**దేదీప్యమానంగా**

**రాములవారి అక్షింతల వితరణ**

శ్రీరాంపూర్, జనవరి 7, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

ఎస్ ఎల్ ఆర్ కాలనీ నస్పూర్లో ఇంటింటికి తిరిగి ఆదివారం రోజున నాయంత్రం శ్రీరాముని భక్తులు రాములారి అక్షింతలను అందజేశారు. ఈ మేరకు అక్షింతలు తెచ్చిన రామతీర్థ ట్రస్ట్ వారికి ప్రజలు మంగళహారతులతో, శ్రీరాముని స్మరణలతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అక్షింతల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రామతీర్థ ట్రస్ట్ సభ్యులు ఎనగండుల రమాదేవి, పురుషోత్తం, సాంబశివరావు, భూపతి రమేష్, ఎస్ ఎల్ ఆర్ కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.



**పెండింగ్ చలానాపై రాయితీ మరో మూడు రోజులే**

నిర్మల్, జనవరి 7, సూర్య మేజర్ న్యూస్



పెండింగ్ ట్రాఫిక్ చలానా చెల్లింపునకు మరో మూడు రోజుల గడువే మిగిలి ఉందని నిర్మల్ జిల్లా ఎస్పీ జానకి పర్మిల్ అన్నారు. ట్రాఫిక్ ఈ చలానాపై ప్రభుత్వం భారీ డిస్కాంట్ ప్రకటించిందని, డిసెంబర్ 26 నుంచి జనవరి 10 వరకు చెల్లింపునకు అవకాశం ఇచ్చిందని పేర్కొన్నారు. టైకులు, అటోలకు 80%, ఫోర్ వీలర్లకు 60%, ఆర్డీసీ బస్సులు తోపుడు బండ్లపై 90%, భారీ వాహనాలపై 50% రాయితీని ప్రభుత్వం ప్రకటించిందన్నారు.

**శ్రీతలతో మానేసిక ఉల్లాసం, శారీరక దారుడ్యం - ఎమ్మెల్యే రామారావు పేటల**

ముధోల్, జనవరి 7, సూర్య మేజర్ న్యూస్  
ఔసా పట్టణంలోని శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ కిసాన్ గల్లిలో జరిగిన విభాగస్థాయి ఖేల్ కూద్ పోటీల కార్యక్రమానికి ముధోల్ ఎమ్మెల్యే రామారావు పేటల్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. క్రీడలు దేహదారుధ్యానికి దోహదం చేస్తాయన్నారు. అంతేకాకుండా ప్రతి క్రీడాకారుడు క్రీడా స్ఫూర్తితో ఆడి, గెలుపొటములను సమానంగా స్వీకరించాలని సూచించారు. ఓటమి గెలుపునకు నాంది పలుకుతుందని గుర్తుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారితో పాటు సిబి శ్రీను, శిశు మందిరాల తెలంగాణ ప్రాంత సంఘటన మంత్రి శ్రీ పతకమూరి శ్రీనివాస్ జీ, రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక్ సంఘ ఇందూర్ విభాగ్ కార్యవాహ రాజులవార్ దిగంబర్ జీ, విభాగ అధ్యక్షులు డాక్టర్ దామోదర్ రెడ్డి జీ, డాక్టర్ నాగేష్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ గంగాధర్, ఔసా జడ్పీటీసీ సోలంకి దీప భీమాపు పేటల్, బాసర జడ్పీటీసీ వసంతా రమేష్, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థులు క్రీడాకారులు, తదితరులు ఉన్నారు.



**అసెంబ్లీ ఎన్నికల తర్వాత పెరిగిన ఓటర్లు**



నిర్మల్, జనవరి 07, సూర్య మేజర్ న్యూస్

రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో నిర్మల్ జిల్లాలోని మూడు నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన ఓటర్ జాబితాను ఎన్నికల సంఘం విడుదల చేసింది. జిల్లాలో 7,27,647 మంది ఓటర్లు ఉన్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. గత శాసనసభ ఎన్నికల ఓటర్లతో పోలితే జిల్లాలోని 3 నియోజకవర్గాల్లో 4,258 మంది ఓటర్లు పెరిగారు. అయితే నూతన ఓటర్ నమోదు కొరకు ఈనెల 21, 22 తేదీల్లో ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ప్రత్యేక శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయనున్నారు.

**వీరబ్రహ్మాండస్వామి**

**ఆలయ నూతన కమిటీ ఎన్నిక**

మందమరి టౌన్, జనవరి 7, సూర్య మేజర్ న్యూస్.

మందమరి పట్టణంలోని శ్రీ పోతులూరి వీరబ్రహ్మాండస్వామి దేవాలయ పాలకవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఆదివారం ఆలయ అవరణలో విశ్వబ్రాహ్మణ కుల బాంధవులు, కమిటీ సభ్యులందరి సమక్షంలో దేవాలయ కమిటీ సభ్యులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోగా ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులుగా ఆకునూరి లక్ష్మీనారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శిగా రేపల్లి రాజయ్య, కోశాధికారిగా పూసాల శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులుగా ముత్తేజు రాజు, ఏర్లోజు శ్రీనివాస్, పలబోజు రాజకిషోర్, కార్యదర్శులుగా పూసాల రాజేందర్, బోగోజు రవీంద్ర చారి, కటుకొజ్జల సరసింహ చారి, సర్పింగోజు, చంద్రమౌళి దేవాలయ కమిటీ సభ్యులుగా ఎన్నుకోగా, వీరితో పాటు స్టీరింగ్ కమిటీ యూత్ కమిటీ సభ్యులను కూడా ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నూతి తిరుపతి, పెద్దపెల్లి సత్యనారాయణ, కటుకొజ్జల వేణు, కస్తూరి సరసింహ చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

